Vraag Antwoord Scores

New York Pizza

20 maximumscore 3

* De omzet per filiaal was

%(Z 0,536...) miljoen (euro) 1

—

» Franchise fee per filiaal per jaar: 0,065-0,536... miljoen (=34 863,6...)
* Het antwoord: (%-34 863,6...=2905,3... dus) 2905 (euro) 1

21 maximumscore 3

* Erzijn 4+3(=7) verschillende bodems 1
32

* Erzin ( 5 j(: 496) mogelijkheden voor de double tasty 1

* Erzindus ((32+496)x7 =)3696 verschillende mogelijkheden 1

22 maximumscore 5
* De straal van de grote pizza is 17,5 cm en de straal van de kleine pizza
is 12,5 cm 1

«  De oppervlakte van de grote pizza is: n-17,5%(=962,1...) cm? en de
oppervlakte van de kleine pizza is ©-12,5%(=490,8...) cm? 1

« De totale pizza-oppervlakte bij de keuze voor 2 grote is 1924,2... cm?
en de totale pizza-oppervlakte bij de keuze voor 3 kleine is

1472,6... cm? 1
«  De prijs per cm? bij de keuze voor de grote pizza is 0,016... euro/cm?

en de prijs per cm? bij de keuze voor de kleine is 0,018... euro/cm? 1
* Het antwoord: uitspraak A is waar en uitspraak B is niet waar 1

Compensatiescore

23 maximumscore 20

Volgens vakspecifieke regel 4c bedraagt de aftrek voor fouten zoals

bedoeld onder 4a en/of fouten bij het afronden van het eindantwoord voor

het hele examen maximaal 2 scorepunten.

Indien u bij een kandidaat voor deze fouten in het hele examen meer dan

2 scorepunten in mindering heeft gebracht, kent u hier een

compensatiescore toe.

e Als u meer dan 2 scorepunten in mindering heeft gebracht, kent u het
aantal in mindering gebrachte scorepunten dat meer is dan 2 toe.
Voorbeeld:

U heeft voor deze fouten in het hele examen 5 scorepunten in
mindering gebracht. Ken dan bij deze component een
compensatiescore van 3 toe.

e Als u 2 of minder scorepunten in mindering heeft gebracht, kent u een
compensatiescore van 0 toe.
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